

齐鲁晚报 2011.3.10 星期四

他和她， 公交车上起摩擦

眼镜男：挤车出误会 时尚女：有人耍流氓

本报记者 傅伟
实习生 石娜娜

“大家小心，后面有流氓。”3月9日早上，省城共青团路附近一辆公交车上，刘平(化名)的脑袋“嗡”了一下。感觉面上有些挂不住的他，挥手拍向了车上的那名时尚女子孙丽(化名)。

素昧平生的两人以这种尴尬的方式“相识”，从公交车到派出所。

“

听说老刘出了事儿，他的父亲、妻子都赶到了派出所里。

刘平，也是奔四的人了，在高新区干技术工作。每早，他都要坐公交车去上班。

戴着眼镜的他虽然衣着朴素，但却很是干净、利索，说起话来慢吞吞的。

民警核实情况时，刘平搓着手，涨红了脸。

对于事情的起因，双方各执一词。

3月9日上午8时许，一辆公交车停靠在了共青团路站。

呼啦一下，犹如磁铁，等车的人群被“吸”了过去。而孙丽和刘平也“被迫”随着拥挤的人流前行。

孙丽说，一上车，自己感觉到异常：似乎有人用手非

接下来的过程，两人向民警描述的大体一致。

公交车继续东行，并在趵突泉北门附近停下。

车门一开，两人随着人流向后挪去。谁想，孙丽突然回头。

刘平说，她朝着自己说了句“大家小心了，后面有流氓”。

孙丽回忆，具体的话自

孙丽，30岁出头，身高近一米七，长发披肩，米色毛呢大衣，蓝色牛仔裤。

无论民警还是见过她的人都评价，孙丽挺漂亮，像是二十五六的姑娘，属于扔在堆里一眼就能发现的那种。

孙丽说话比一般人要快，但很有条理。

“要是今天他不这么器

张，也就算了，我还急着上班呢，不想耽误时间。”孙丽仍认为，刘平是心存不轨，而且还出手打人。

A

乘车“摩擦”

礼了她两下。

此时人多拥挤，孙丽并未在意，她向右靠了靠。结果，那只手又伸了过来。

猛地扭头一看，一名戴

眼镜的中年男子出现在她的视线内。

孙丽狠狠地瞪了对方一下，眼中带着不屑和警告。

“嫌挤，你打车去。”戴眼镜的中年男子就是老刘，他立即反驳。

刘平说，自己觉得冤枉，当时的确挺挤，他可能无意中碰到了对方的敏感部位。

刘平感觉很没面子，一股怒火冲进了胸膛。他抬起胳膊朝孙丽挥了过去。

孙丽立即掏出手机拨打110报警。

随后，济南公安公共交通分局第一派出所的民警迅速赶来，将两人带回所里。

上午10时，民警一番耐心调解，刘平向孙丽表示了歉意。

B

一句气话

已记不清啦，但说过刘平“不要脸”。

一句话，让车厢里炸开了锅。众人眼光一下聚焦在刘平身上。

C

时尚女郎孙丽

张，也就算了，我还急着上班呢，不想耽误时间。”孙丽仍认为，刘平是心存不轨，而且还出手打人。

她说，自己单位同事中

D

腼腆男子刘平

结婚刚四年的刘平承认自己态度不好，因为“快三岁的孩子病了，他心里有点烦”。

孙丽坐着轿车刚走，刘平和父亲也走了出来。

那些20来岁的小姑娘常遇到这种情况，可她们一般都不敢吱声，赶紧躲得远远的，“可能是我年纪稍大点，敢打110。”

派出所外停着一辆白色轿车，开车的是一名中年男子，他一直沉默。

孙丽介绍，那是她对象，开来接她的。

“我儿子绝对不是那样的人，街坊都知道他的为人。”看到记者，刘平的父亲打开话匣，“俺儿子是个老实人，连话都不会说。”

“没啥说的，走吧。”旁边，双手插在裤兜内的刘平在前面喊道。

父子俩穿过马路，消失在人流中。

(线索提供人 杜先生)



两人的工具很“专业”。 傅伟 摄

这俩骑摩托车的男子 咋老在小区里晃悠

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 石娜娜)

菏泽两男子因盗窃曾被警方处理过，可两人却不知悔改又伸贼手。3月7日晚，两人在堤口路附近一处开放式小区盗窃一辆电动车时，被跟踪而来的历下公安科学院路派出所民警当场抓获。

3月7日下午3时许，山师东路附近一开放式小区内，一辆红色摩托车引起了科学院路派出所副所长孙晓鹏和民警武清的注意。

骑摩托车的两男子一高一矮，他们在这个开放式小区转悠，遇到居民楼旁有停放电动车的，两人总要停下来，四处瞅瞅。

有问题!民警悄悄跟了上去。

下午6时许，两男子又溜进了堤口路附近的一处

开放式小区。在一栋居民楼下，趁着四下无人，两男子一人放风，另一人靠近一辆电动车，从怀里掏出一把液压钳。

不到半分钟，两名男子一前一后地出了小区。前面的骑着电动车，另一个则骑着摩托车跟在后面。

随后，两人又将那辆电动车卖给了段店附近的一家修车店。科学院路派出所副所长孙晓鹏和民警武清迅速上前，将这两名男子当场抓获，并追回了那辆电动车。

原来，这两名男子从菏泽来济，均有盗窃的“前科”。可两人均不思悔改，不久前他们来到济南“重操旧业”，意图再弄点儿钱花花。3月7日下午，两人寻找目标时，就被民警盯上了。

编辑：蓝峰 组版：庆芳

知蜂堂参观工厂名单揭晓

2010年，权威媒体曝光了蜂胶原料造假事件：我国每年蜂胶产量仅有300吨，实际销售量却高达1000吨，多出来700吨都是由“树胶”冒充的，严重损害了糖尿病患者等消费者的合法权益。

维护自身权益，人人都要行动！3·15来临之际，知蜂堂敞开大门，再次邀请糖尿病患者参观工厂，打造诚信品牌，让消费者放心，靠的就是实际行动！

3月13日，济南22名消费者代表将赴北京知蜂堂工厂参观，具体名单如下：

姓名	会员卡号	身份证号	姓名	会员卡号	身份证号
左连三	108128	370102196xxxx2111	吕元萍	090223	3701051946xxxx2940
庞玉春	101312	3701021911xxxx3315	乔志安	091283	3701041943xxxx0818
尤亮峰	026591	3701031910xxxx351x	李淑青	103725	3701041945xxxx0021
钱德州	083181	3701011912xxxx0319	张兴昌	103819	3702311957xxxx0638
顾鹏振	101819	3701021990xxxx191x	柳顺德	091401	3701041960xxxx033x
夏家红	091848	5134211940xxxx0045	魏崇航	104622	3701111946xxxx2919
张凤岐	094621	3701031949xxxx253x	李福信	090815	3701111951xxxx1031
芦传普	102655	3701051943xxxx0421	朱子武	100186	3701111944xxxx0016
耿荣芝	101270	3701211912xxxx3916	谢梅丽	090861	3701021949xxxx028x
孙兆爱	089335	3701051945xxxx3319	吴秀珍	094012	3701051951xxxx0020
刘燕	106443	3701011989xxxx2927	周玉梅	103299	3701111950xxxx1041

知蜂堂携手《冬吃萝卜夏吃姜》 栏目走进社区



3·15消费者权益日即将到来，知蜂堂携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》栏目共同走进社区，主持人小冬、老姜与您近距离接触，传授养生保健知识，并有精彩的文艺表演和幸运抽奖活动。届时，知蜂堂将为您讲解如何辨别蜂胶、王浆、蜂蜜的真假和品质优劣，欢迎广大消费者参加活动！

活动时间：3月12日(周六)下午 活动地点：英雄山路赤霞广场



知蜂堂

知蜂堂蜂胶，国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。

北京知蜂堂咨询服务电话：0531-86990622